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Ata da decima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos dez (10) dias de abril (04) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:49 

onze horas e quarenta e nove minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos 

M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção 

de Deus declarou aberta a decima segunda sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia. Após o Presidente 

convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 11° Ata Sessão Ordinária. Em 

seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Leitura de convite, 

Apresentação do Projeto de Lei n° 12/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a 

abertura de créditos adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 

849, de 21 de dezembro de 2022 – LOA de 2023. ” Na sequencia o Presidente 

convida o vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público 

presente, justifica sua ausência na Sessão anterior, Presidente coloca a 

justificativa em votação que é aprovada por unanimidade. O vereador agradece 

ao Secretario Edmilson por atende suas solicitações, relata da sua ida a Porto 

Velho em busca de recursos. Em seguida o Presidente convida o vereador Júnior 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata do 

patrulhamento nas escolas e sobre os ataques e ameaças que ocorreram, relata 

sobre a sua semana e sobre sua visita ao travessão oito (08). Na sequencia o 

Presidente passa a Presidência a vice-presidente para fazer uso da tribuna em um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata do dia de campo que acontecera no dia quatorze (14), relata da 

derrubada da ponte do Rio São João, relata que Theobroma maior produto de 

silagem do Estado e relata sobre a festa da agricultura família, que esse ano será 

no dia dez (10) de junho. Em seguida a Vice-presidente retorna à Presidência ao 

Presidente. Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, relata da reunião do sindicato com executivo, 

relata da ponte sobre o Rio São João, relata das três (3) ensiladeira e relata da 

importância de investimento na agricultura no nosso município. Em seguida o 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do ofício. Na sequência 

vereador Júnior pede tempo de líder, Presidente concedeu. Relata da realização 

do Seminário bíblico para Jovens Cristões (Sebjoc) em Vilhena, agradece o 

Pastor Geraldo, líder de jovens e todos os envolvidos. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a 

proteção de Deus, encerrou a decima segunda Sessão Ordinária as 13:08 treze 

Horas e oito minutos. 

  


